
 
 

   
                                                                                                                                                                                                                
         
 
 

 
FOTBALOVÉ TURNAJE JAROMĚŘ 2010-2011 
 
             ZBROJOVKA NEMOHLA UVÉST OCENĚNÍ 
 
    Neděle 27.02.2011 byla dalším hracím dne v sérii dětských fotbalových turnajů, vypsaný pro nejmladší 
fotbalový potěr ročníku narození 2004 a mladší. Tentokrát byly malinko chaotické přípravy spojené 
odhlašováním a přihlašováním týmů, kdy závěrečnou podobu startovní listina dostala vlastně až v sobotu, 
nějakých 20 hodin před úvodním hvizdem zaslanou přihláškou od FK Admira Praha, která se přiřadila 
mezi další přihlášené účastníky, které jsme rádi přivítali v naší sportovní hale areálu ASVAJ v Jaroměři. 
S týmy „A“ a „B“ dorazily AFK Chrudim a FC Zbrojovka Brno, družstvo FK Pardubice a FK Náchod, ze 
středních čech TJ Sokol Kounice a domácí TJ Jiskra Jaroměř. 
  Systém turnaje, kde se navzájem střetla všechna družstva, byl vzhledem k lichému počtu účastníků tou 
nejspravedlnější možností, která se nám nabízela. Při 10-ti minutové hrací době odehrál každý tým 
celkem 80 minut a tak děvčátka a kluci si opravdu pořádně zahráli a podle došlých informací ráno 
odmítali návštěvu výchovných ústavů školek a škol. Samozřejmě se není čemu divit, protože nasazení a 
snaha, kterou zde „fotbalistky a fotbalisti“ předváděli sklízí pouze obdiv a potlesk, kterým byly častokrát 
po právu odměněny. 
  „Každý s každým“ – rychle může být jasno o umístění, nebo může dojít k nečekaným komplikacím 
favoritů po zakolísání s relativně slabším soupeřem – nic takového se nedělo a o prvním místě stejně 
rozhodl jeden jediný gól až v posledním zápase turnaje, ten jediný gól určoval i pořadí na 4.až 6.místě při 
shodném počtu bodů, takže napínavé do samého závěru. A souboj Admiry se Zbrojovkou, jednoznačně 
již fotbal snášející ty nejpřísnější měřítka, který končí remízou a nechává oba soupeře ve hře o metu 
nejvyšší, právě až do samého závěru, který je šťastnější pro kluky z Brna. Ty přebírají zlaté medaile za 
první místo těsně před Admiráky na stříbrné pozici a bronzové medaile si odváží „béčko“ Zbrojovky. Ale i 
další týmy neodjíždí s prázdnou, jako poděkování za jejich předvedenou snahu obdrží každý účastnickou 
medaili jako památku na turnaj, který některým odstartoval jejich sportovní kariéru, ke které jim přejeme 
jen ty nejkrásnější zážitky, které může FOTBAL poskytnout. 
  I na tomto turnaji, jak je již zvykem vyhlašujeme individuální ocenění nejlepších a nejužitečnějších hráčů 
turnaje. Kdo nastřílel nejvíce gólů je jednoduché spočítat, ale nachystat si střelný prach a v pravou chvíli 
jej použít to je umění, kterým se nám předvedl s 15 vstřelenými góly Brněnský Petr Daňhel. Dalším 
oceněným se stal ten, který byl nejjistější v rozehrávce, nejhbitější mezi tyčemi své branky, prostě 
nejlepší brankář turnaje Pražský  koník z Admiry Tomáš Kvapil. Musíme upozornit na fakt, že nejlepší 
jednotlivce svým výběrem zvolili trenéři a vedoucí zúčastněných družstev, kde nejvíce hlasů pro 
nejužitečnějšího hráče přiřkli kreativnímu panu fotbalistovi Dominiku Hosnedelovi z FC Zbrojovka Brno.  
 Závěrem musím poděkovat návštěvníkům turnaje, kteří vytvořili super diváckou kulisu a tím nachystali 
krásné prostředí těmto nadějím naší kopané, umocněné mnoha děkovnými potlesky při kterých až běhal 
mráz po zádech. Moc ještě jednou děkujeme všem zúčastněným a těšíme se na případné další shledání 
u nás v Jaroměři. 
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Konečné pořadí 

 
            1. FC ZBROJOVKA  BRNO “A” 
               2. FK ADMIRA PRAHA 
               3. FC ZBROJOVKA BRNO “B” 
               4. FK NÁCHOD 
               5. FK PARDUBICE 
               6. AFK CHRUDIM “B” 
               7. AFK CHRUDIM “A” 
               8. TJ SOKOL KOUNICE 
               9. TJ JISKRA JAROMĚŘ 
              
 
Nejlepší brankář : Tomáš Kvapil, FK ADMIRA PRAHA  
Nejlepší střelec  :  Petr Daňhel, FC ZBROJOVKA BRNO, 15 branek 
Nejlepší hráč      :  Dominik Hosnedel, FC ZBROJOVKA BRNO 
 


